

Cilj 100.000 kupača

17/05/2011 13:20 by BanjaLukaSrcu

Vodeni park "Akvana" sada već tradicionalno u novu sezonu ulazi s pjesmom. Tako će biti i ovog puta, a za zabavu će biti zadužen pop pjevač Sergej Četković koji će održati koncert 29. maja na koncertnom prostoru ovog bazena s početkom u 20.30 časova u organizaciji "Kvin estrade".

I ove godine nastavljamo tradiciju otvaranja ljetne sezone konkretno i ne sumnjamo da će koncert ovog poznatog pjevača biti najbolji način za početak nove sezone - rekao je juče Rajko Radovanović, direktor "Akvane" na pres-konferenciji koja je održana povodom otvaranja nove sezone. Radovanović je istakao da je cilj "Akvane" u predstojećoj sezoni 100.000 kupača i izrazio nadu da će vremenske prilike biti na njihovoj strani, što prošle sezone nije bio slučaj. - Ovo nam je bio cilj i prošle godine, ali to nismo uspjeli realizovati, jer nam vrijeme nije išlo naruku. Podaci govore da je u periodu od 1. jula do 10. avgusta koji je najatraktivniji termin za bazene na otvorenom, od 40 dana 18 bilo sunčano, a ostali su bili kišoviti - naveo je Radovanović i dodao da su prvenstveno zbog toga prošle godine imali posjetu od 70.000 kupača. - S obzirom kako nam ide prodaja sezonskih ulaznica u pretprodaji mi smo sasvim sigurni da ćemo ove godine ostvariti cilj - kaže Radovanović. On je rekao da i ove godine u pretprodaji nude povoljne sezonske ulaznice za kupce dodajući da je najzanimljivija ona s neograničenim brojem ulazaka koja košta 70 KM. - Ova i druge sezonske ulaznice biće u pretprodaji do 27. maja nakon čega će cijena sezonske ulaznice iznositi 100 KM - rekao je Radovanović. Izvršni producent "Kvin estrade", Zoran Čurić, rekao je da se ulaznice za koncert Sergeja Četkovića sutra puštaju u pretprodaju po cijeni od deset KM. Prodajna mjesta su blagajna "Akvane", kafe-bar "Staklenac" u Muškom paviljonu parka "Petar Kočić" i plato ispred robne kuće "Boska". - Svi koji kupe ulaznicu u pretprodaji tu ulaznicu mogu iskoristiti kao jednu cjelodnevnu ulaznicu za "Akvanu". Broj ulaznica za koncert je ograničen pa bih preporučio svima da ulaznicu kupe na vrijeme, a važno je naglasiti da je za pet maraka jeftinija u odnosu na ulaznice koja će se prodavati na dan koncerta - naglasio je Čurić. On je objasnio da će u slučaju ružnog vremena koncert biti pomjeren za drugi datum. Cijene ulaznica u pretprodaji deset ulazaka 25 KM dvadeset ulazaka 42 KM trideset ulazaka 56 KM neograničen broj ulazaka 70 KM - Cijene ulaznica u sezoni deset ulazaka 35 KM dvadeset ulazaka 60 KM trideset ulazaka 80 KM neograničen broj ulazaka 100 KM - Cijene dnevnih ulaznica pet KM od devet do 19 časova četiri KM od 12 do 19 časova tri KM od 16 do 19 časova dvije KM od 18 do 19 časova

Izvor vijesti: Fokus